
(Dalje.) 
Toda zakaj več govorim, kakor je skoraj 

t reba? Ali si jaz ne bi moral do dobra svest 
biti vedne vaše podpore, če se spominjam po
korščine in časti, katero ste vsi škofu, ki vsak 
čas vlada, obljubili pri mešniškem posvečenji, 
in marsikateri še tudi pri nastopu svoje du
hovne službe? Bratje preljubi, ostanite zvesti 
tej svojej obljubi Bogu v čast in v lastno svoje 
izveličanje. Vendar jaz ne bi nikdar terjal od 
vaše strani pokorščine in časti, če ne zbog tega, 
da zamorem svojo apostolsko službo blagonosno 
opravljati ter mnoge in dosti težavne dolžnosti 
svojega posvečenega stami, kakor najbolje, iz
polnjevati. Bodite zvesti in vstrajni delalci v 
vinogradu Gospodovem Bodimo enega srca in 
ene duše, bodimo urejena vojska, nepremag
ljiva za tiste, ki bi nas utegnili napadati ali 
nam nasprotovati. „Mož, kateri vboga, ve o 
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zmagah praviti", govori isti sv. Duh, ki tudi 
vsak čas postavljajškofe, da vladajo cerkev 
božjo. 

Naj že sem in ostanem najmanjši med slu
žebniki božjimi, in dasiravno nimam Bog ve, 
kakih zaslug, vendar pomislite, da sem nasled
nik t is t ih apostolov, katerim je božji Izveličar 
reke l : „Kdor vas posluša, mene posluša, in 
kdor vas zaničuje, mene zaničuje; kdor pa mene 
zaničuje, zaničuje njega, ki me je poslal". Spo
minjajte se tudi besed že ostarelega sv. apo
stola Pavla, katere je pisal svojemu učencu, še 
mlademu škofu Efeškemu: „Nihče naj tvoje 
mladosti ne zaničuje". Jaz sam pa se bom držal 
nadalnjih besed iste kitice sv. pisma: „Izgled 
bodi vernim v besedi in vedenji, v ljubezni, v 
veri, v čistosti". 

Zvesti mi prijatelji! Če bode med nami 
pokorščina cvetela, razcvetale se bodo tudi vse 
druge čednosti. Porok tega so nam sv. cerkveni 
očetje, ki značijo pokorščino kot mater in varu
hinjo čednosti. Sv. Avguštin namreč govori: 
„Pokorščina je največja čednost, je tako rekoč 
korenina in mati čednosti". In sv. Lovrencij 
Just ini jan isto resnico lepo razjasnjuje ter pravi : 
„Pokorščina človeka obogati, razveseljuje cer
kev, podeljuje mir, oblaži duh, stori čisto srce, 
odpira nebesa, oveseljuje človeško življenje in 
poraja vse druge čednosti in j ih varuje". 

Če ste mi tedaj pokorni in mi daste čast, 
ni mi pač treba odgovarjati še visokovrednemu 
gospodu govorniku, ki je častito duhovščino 
priporočal moji milosti. Glava namreč treba, 
da zamore svoje dolžnosti izvršiti, rok in nog; 
nasproti pa noge in roke tudi trebajo glave. 
Vi ste tedaj meni ravno tako potrebni, kakor je 
tudi vam mene treba. Tedaj bi bil pač sam svoj 
sovražnik, ako ne bi slehernega izmed vas lju
beznjivo objel; saj je vsaki izmed vas tako re
koč nekaj mojega: ali oko moje ali uho, ali 
jezik moj, ali roka in noga moja. Zarad tega 
vas vse in slehernega objamem v svojem srcu, 
naj živimo skupno in umrjemo skupno. Naj bi 
vendar med vami in menoj vladala t i s ta blaga 
in sladka ljubezen, katero goji prijatelj do pri
jatelja svojega. „To je moja zapoved, je rekel 
božji učenik, da se ljubite med seboj, kakor 
sem jaz vas ljubil". In svetni apostol sv. Pavel 
opominja Korinčane: „Trudite se za ljubezen"! 
— in Kološane: „črez vse pa cenite ljubezen". 

Gotovo bi mi vsi radi srečni bili. Naj 
nas tedaj veže vroča ljubezen, katero hočemo 
vsaki čas skrbno gojiti. Ljubezen nas bo obda
rila z notranjim in zunanjim mirom. Ljubezen 
namreč ne osrečuje samo duše, ampak tudi žup
nije, rodbine, in sploh vsakojaka društva, v ka
terih je domača. Kjer pa ljubezni ni doma, pro
sim vas , kaj druga jim tam ostaja, kakor de
beli led sebične ljubezni, trdosrčnost in grenka 
občutljivost, nemir in razdor, s kratka, vsako

jaka nevolja? Kjer je pa ljubezen doma, tam 
so nebesa. O preljubeznjiva ljubezen! Kdo bo 
meni na pomoč, da te najdemo in da napolniš 
naša srca? Kaj namreč smo brez ljubezni? Prav 
nič nismo; in ako bi tudi človeške in angelj
ske jezike govorili, in bi znali prerokovati ter 
vedeli vse skrivnosti, in ako bi imeli vso vero, 
tako, da bi gore prestavljali, in ako bi razdelili 
vse svoje premoženje med uboge, in če bi izro
čili telesa svoja v ogenj, da zgorijo — ljubezni 
pa bi ne imeli, nič nismo in nič nam ne hasni. 

Toda dobro vem, da vi preljubi, jako dobro 
razumete jezik krščanske ljubezni, ki je naš 
materni jezik, ker ga nas je naučila sv. mati 
katoliška cerkev, zbog tega sem rad došel v 
v vašo sredino, in sem slovo dal dragim svojim 
tovarišem in ljubljenim svojim učencem v slo
vitem zavodu sv. Avguština na Dunaji. 

(Dalje prih.) 


